

网络盛传四代机歼20“滑行照”，一些国家表示压力很大 美防长关注中国隐形战机 盖茨称低估中国武器研发速度，中美须军事对话防误判

习近平、梁光烈会见盖茨

国家副主席、中央军委副主席习近平10日下午在人民大会堂会见了来访的美国国防部长罗伯特·盖茨一行。

习近平指出，中美两军关系是两国关系的重要组成部分，两军关系的发展必须建设和维护一个稳定可靠的政治基础，这就是相互尊重主权、安全和发展利益。盖茨感谢习近平的会见。美方高度重视美中两国关系，非常期待胡锦涛主席即将对美国进行的国事访问。

国务委员兼国防部长梁光烈等会见时在座。梁光烈并于10日上午在八一大楼与盖茨举行了会谈。盖茨说，两军不间断地开展各层次交流与符合双方共同利益，有助于增进互信，减少误解、误判。

据新华社电



中国第一代战斗机歼5



中国第二代战斗机歼7



中国第三代战斗机歼10



网上流传的歼20照片

中国隐形战机研发超美预期 日要美快想办法应对

近日，关于我国国产新型战机的话题相当热门，国外媒体纷纷撰文，称中国已研制出第四代战斗机的原型机歼20。还称，歼20的整体战斗力可与美国F-22“猛禽”战机匹敌。

美国国防部长罗伯特·盖茨在前往北京的途中，又一次表达了对中国新研发的隐形战机的“担忧”，并称美国国防部已对今年的预算做出调整，以“应对中国军力的发展”。



网友设计的四代机模拟图

国内猜测 官方沉默 民间欢呼

关于歼20，网络上暗流涌动。一些模糊的战斗机照片被四处传播。模棱两可的描述，暗指这是成都飞机设计所正在研制的第四代喷气式战斗机歼20的照片。中国军事爱好者为之欢呼雀跃。但也有人质疑，这或许只是PS后的产物。

官方对此未作评论，而各大网站进一步宣称，歼20在1月5日进行了滑行试验。看来，歼20在网民的心中简直可称为“公开的秘密”了。

在回答有关“互联网上流传关于歼20战斗机的报道，中方是否确实在研发新一代战斗机”这一问题时，我外交部发言人洪磊说：“具体问题请向军方了解。我想强调，中国坚持走和平发展道路，奉行防御性的国防政策，不对任何国家构成威胁。中国始终是维护地区与世界和平的重要力量。”

日本媒体 美国再不想办法，优势早晚要丧失

美国国防部长盖茨曾经扬言，中国在2020年之前不可能拥有第四代战机。因此在2010年底模糊照片开始流传时，美国《航空周刊》等媒体均质疑这可能是伪造的。随着照片越来越多，这些媒体逐渐转向承认。他们认为，歼20很像美军F-22与俄军T-50两种第四代战斗机的结合体，应该得到了俄罗斯方面的技术支持。总之，相关报道内容丰富，但泛起隐隐的酸味。

相比之下，俄罗斯媒体的评论显得务实些。他们认为，歼20是中国和俄罗斯紧密合作发展的现代战斗机，但并非简单的复制品，而是具有和F-22与T-50抗衡的实力。不过，因为中国在发动机和雷达等设备方面的科技水平相对落后，“预言这种战斗机的未来还为时尚早”。

日本《朝日新闻》则哭诉，中国又造航母，又造歼20，美军却停止F-22的生产，这让日本军方“很为难”。他们对歼20可能的威力大肆渲染，并认为中国空军已远超日本，逼近美国；美国再不想办法，只怕太平洋地区的优势早晚要丧失了。

美国防长 中国隐形战机研发超美预期

美国《商业周刊》8日报道，美国负责情报信息的海军副作战部长称，“低估了中国武器的研发速度”。而美国国防部长盖茨也在此次前往北京的途中表示，中国研发隐形战机的速度远远大于美国的预期。

报道称，盖茨认为中美建立稳定的军事对话机制，将是中美定期政治与经济会谈的“补充”。另据法新社8日报道，虽然认为中国新隐形战机“到底有多隐形是个问题”，但是盖茨仍在前往北京的飞机上对随行记者说：“他们很显然有使我们的某些能力面临风险的潜力。我们必须对他们加以留意，并且以行动对此做出恰当回应。”在作为“回应”的五角大楼预算修改方案中，军方呼吁政府为远程核弹、海军电子干扰设备、F-15战机的雷达升级、卫星发射车和一个无人驾驶的海军“攻击侦察机”提供资金。

1月10日《北京晚报》A25 杨益

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示

咨询电话：63399000 63396000

膝关节病 治一个好一个

骨质增生、骨刺、风湿（类风湿）、性关节炎、滑膜（囊）炎、关节积液、软骨软化、半月板损伤，引起的膝关节病变、上下楼疼痛。撑不住劲，蹲不下，久坐站起时关节僵硬迈不动步，严重者肿胀、积水甚至变形。

特效新药滑膜康胶囊根据唐代孙思邈秘方，经现代工艺提取，药力是一般药物20倍，能直接作用于病变骨质，消除水肿炎症，再软化骨刺，并营养修复关节软骨，达到治疗的根本目的，轻度患者1-2个疗程，重症患者2-4个疗程均可康复，愈后不复发（按周期使用效果更好）。

打进电话有惊喜！咨询热线：0371-61796918

经銷地址：惠发新城一楼新特药区（东大街市第一人民医院东隔壁）、怀仁堂（黄河路服装市场东临市医保）、金博大负一楼药品柜、泰隆大药房（建设路艺术宫东门）、易初莲花二楼医药部（紫荆山路与商城路交叉口）、世纪联华一楼药品柜（长江路店）、茂源堂大药房（大学路河医附院对面）

高血压患者的福音

高血压患者都会有这样的感受：降压容易稳血压难，只要吃药控制，血压刷刷就下来，只要药效一过，血压呼呼又高的吓人，突然增高的血压随时会导致血管破裂或堵塞，并发溢血梗塞等多种恶性疾病，更令人担忧的是，口服西药对患者的胃肠肝肾等器官造成的长期损伤更是严重威胁患者的健康！

近日由我国心脑血管疾病专家刘云辉教授依据多年高血压治疗临床经验，专门针对高血压患者编辑的高血压科普读物已由北京文化艺术出版社正式出版发行！

该书详细介绍了高血压患者如何通过日常食疗、体外理疗，使血压达到下降且不反弹，并针对已出现高血压并发症的患者举例了大量对症施治的小偏方供患者参考，达到逐步减少服药也能缓解并稳定血压病的奇效。

为了配合国民健康教育事业，普及高血压治疗常识，高血压最新科普书籍正式在全国免费向高血压患者发放，本地患者可免费拨打送书电话进行索取，数量有限，赠完为止。400-088-2900

老中医熬制“香油膏”专治膝关节

近来，沧州“薛氏正骨”第七代传人，现年85岁老中医薛国荃熬制的“香油膏”在绿城膝关节患者中广为流传：川续断56克（盐焗）、骨碎补72克（麸炒）、鹿筋63克（醋泡）……去火毒、燥邪，香油浸12时辰熬成“千年活骨膏”。敷于膝关节特定穴位，对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用，专治“膝关节退行性病变、关节炎、骨刺、滑膜炎、半月板损伤、游离骨”……百试百灵！别人用相生药物活血化淤，薛老独辟蹊径，反用大剂量的千年健、穿山甲等相克药物，让膝关节特定穴位张嘴吃药，借助人体的经络，打破常规疗法单一患处给药。中医反治，几乎百发百中。患者纷纷反应花数千元用其他方法治疗不如千年活骨膏千元之效！

千年活骨膏骨病专线：0371-63709013 专销药店：紫荆山二楼医药部三区；怀仁堂（黄河路服装市场东侧）

力活肽让男人改变

力活肽是属于实质增大，发育后不回调，一周期就增大至完美尺寸，请勿过度服用，以免对伴侣造成身体伤害。终身只需一周期。服用当天，男性器官开始增长，小便力度增强。服用30天，男性器官开始增长，增长至完美尺寸，夫妻生活密度增加，自信心上升百倍，工作有精神，服用一周期，男性器官增长增粗达到超长状态，二次发育后可完全停止使用，永久增长，随心所欲控制夫妻生活时间，腰膝酸软、短小和无能一扫光，可以自豪的说“今非昔比”。

地址：郑州市百货大楼一楼医药柜/世纪联华一楼医药部（丰乐路与东风路交叉口）/怀仁堂大药房（黄河路服装市场东侧）/易初莲花二楼医药柜（紫荆山路店）/世纪联华一楼医药部（长江路与大学路）/中原百货城一楼医药柜（碧沙岗公园西门对面）/东大街第一人民医院东边惠发新城一楼南/泰隆大药房（西郊群艺宫东门）/经三路世纪联华一楼医药柜/桐柏路文化路与国基路50米路南/丰产路丹尼斯二楼医药部/德盛堂大药房（航海路交叉路南100米路东/新密上海商场一楼医药专柜/宏利超市保德柜/宏利超市保德柜/中牟县人民医院北50米圣光堂78药/巩义金博大药店（新兴路金好来生活馆）/新郑新建大药房（北关汽车站对面）/开封 美真超市保德柜（少林路东桥头）/鹿鹿鹿，外地购买，货到付款